
八王子ベーシック・ドリル（小５算数） 

（５年生） 単位量あたりの大きさ② 

ねらい 全体から1つ分を求めることができる。 

 

お父さんの体重は、子どもの体重の３倍で 75 ㎏です。

子どもの体重は何㎏でしょう。 

 

     お父さん          お父さん＝子ども×３ 

     子ども            ７５＝□×３ 

式７５÷３＝ ２５ 

答え   ２５㎏   

 

問題１ 

たかしくんのお母さんの年れいは、たかしくんの年

れいの４倍で 36 才です。たかしくんの年れいはいく

つでしょう。 
 

式 

 

 

 

答え          

問題２ 

体育館のたての長さは、横の長さの２倍で 24ｍあり

ます。体育館の横の長さは何ｍでしょう。 
 

式 

 

 

答え                    
 

  年   組   名前                              

１ ３ 

75 



八王子ベーシック・ドリル（小５算数） 

（５年生） 単位量あたりの大きさ② 

ねらい 全体から1つ分を求めることができる。 

 

お父さんの体重は、子どもの体重の３倍で 75 ㎏です。

子どもの体重は何㎏でしょう。 

 

     お父さん          お父さん＝子ども×３ 

     子ども            ７５＝□×３ 

式７５÷３＝ ２５ 

答え   ２５㎏   

 

問題１ 

たかしくんのお母さんの年れいは、たかしくんの年

れいの４倍で 36 才です。たかしくんの年れいはいく

つでしょう。 
 

式  （□×４＝３６） 

   ３６÷４＝９ 

 

 

答え   ９才    

問題２ 

体育館のたての長さは、横の長さの２倍で 24ｍあり

ます。体育館の横の長さは何ｍでしょう。 
 

式  （□×２＝２４） 

    ２４÷２＝１２ 

 

答え  １２ｍ                  
 

  年   組   名前                              

１ ３ 

75 


